

報道関係者各位

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

タワー育成 X モンスターバトルゲーム『クレイジータワー』 日本国内のGoogle Play「ゲーム人気(無料)」ランキング1位を獲得! ~累計ダウンロード数40万突破!! ハロウィンパーティーを開催!~

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO 森下一喜、以下ガンホー)は、「iOS」および「Android™」端末向けに、2012年9月10日よりサービスを開始したタワー育成&モンスターバトルゲーム『クレイジータワー』(http://www.gungho.jp/tower/)が、日本国内のGoogle Playにおいて「ゲーム人気(無料)」のランキング1位(※1)を獲得したことを発表いたします。

『クレイジータワー』は、タワーを育成しながらモンスターとバトルする、新感覚のタワー経営シミュレーションゲームです。 プレイヤーはタワーのオーナーとなって住人を増やし、様々な商売で利益を上げながら摩天楼の如くフロアを積み重ねていきます。 住人の追加や商品の仕入れ・販売を指定するだけの簡単操作となっており、仕入れや販売をしている間は「放置」できるため、時間のない方や複雑な操作が苦手という方に、特にお楽しみいただけます。

TwitterやFacebookから友人を居住させることができる他、キャラクターの衣装やアクセサリーの変更、タワーディフェンス型のモンスターバトルなど、タワー経営だけでなく多様なシステムを搭載しております。

9月10日のサービス開始より、個性的なキャラクターや独特の世界観、簡単操作と時間に拘束されない自由なプレイスタイルが人気を博し、9月28日にGoogle Play「人気の新着(無料)」ランキング1位を獲得し、9月29日にはGoogle Play「ゲーム人気(無料)」ランキング1位を獲得いたしました。 また10月3日には、累計ダウンロード数40万(※2)を達成するなど、多くの方にお楽しみいただいております。

2012年10月10日(水)より『クレイジータワー』のゲーム内にて、ハロウィンイベントを開催いたします。イベント期間中は、タワーの背景や屋上のアームをはじめ、エレベーターやスロットなど、タワー全体がハロウィンー色になります。さらに、住人の衣装やアクセサリー、持ち物まで、期間限定でハロウィンアイテム(全て無料)が登場しますので、『クレイジータワー』のハロウィンを是非、お楽しみください。『クレイジータワー』では、先日発表いたしました人気アニメ「秘密結社鷹の爪」とのコラボレーションをはじめとして、様々なコンテンツとの取組やゲーム内イベントなど、よりユーザーの皆様にお楽しみいただける施策を実施してまいりますのでご期待ください。 詳細につきましては、随時発表してまいります。

ガンホーは、ユーザーの皆様にご愛顧いただける、良質なモバイルゲームの提供に今後も尽力してまいります。

**1「ゲーム人気(無料)」、「人気の新着(無料)」のランキング1位は、2012年10月1日現在のものです。 **2「App Store」および「Google Play」の累計ダウンロード数です。

【基本情報】

タイトル:クレイジータワー

ジャンル:タワー経営シミュレーション

課金形態:基本プレイ無料(アイテム課金方式)

提供カテゴリ: App Store 「ゲーム」 > 「シミュレーション」

Google Play 「ゲーム」 > 「カジュアル」

対応機種: iPhone/iPad iOS4.2以降の対応機種

Android™ Android™2.2以上の対応機種

公式サイト: http://www.gungho.jp/tower/

イベント特設サイト: http://mobile.gungho.jp/news/tower/halloween.html

特徴:世界初!育てたタワーでモンスターを狩る!新感覚タワー経営ゲーム登場!

あなたはタワーのオーナーとしてクレイジーな住人達と協力して商売したり

秘密のお仕事「モンスターハンティング」で稼いでどんどんタワーを高くしていくゲームです。

App Store: http://itunes.apple.com/jp/app/id513233949

Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.gungho.ctw コピーライト表記 : ©GungHo Online Entertainment,Inc.All Rights Reserved.

提供開始日:2012年9月10日(月)

※Android™およびGoogle Playは、Google Inc. の商標または登録商標です。





「CrazyTower」ロゴ



商品の仕入れや販売中は「放置」可能



Twitter や Facebook で 繋がっている人を住人に



ラッキータイム発動中は 特殊効果をもたらす VIP が来店



アパートを建設して住人を増やす



稼いだコインでフロアやお店を追加



住人の衣装替えも楽しめる



ハロウィンパーティー開催



お店を経営して住人を雇い コインを稼ぐ



時には住人同士のいざこざも



住人と一緒にモンスターを討伐する バトルミッション「ハンティング」



ハロウィン衣装プレゼント

【会社概要】

会社名: ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

英文社名: GungHo Online Entertainment, Inc.本社所在地: 東京都千代田区丸の内3丁目8番1号

代表取締役社長 CEO: 森下一喜

資本金 : 5,331,384,000円(2012年6月末日現在)

設立 : 1998年7月1日

URL : http://www.gungho.co.jp/

※社名、ロゴマーク、商品名およびサービス名は商標または登録商標です。

※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

【本リリースに関する報道関係の皆様からのお問い合わせ先(記事内での掲載はご遠慮ください)】 ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

開発統括本部

川北 TEL:03-6895-1672